

志愿者明天进赤霞广场义诊

现场还有质量监督、民俗表演及学雷锋图片展等

本报3月1日讯(记者修从涛 实习生王慧 刘旭) 在3月5日学雷锋纪念日到来之际,3日上午8点半,由团省委与本报联合主办的“学雷锋大型志愿者活动”将在英雄山路赤霞广场举行。活动期间,将有齐鲁志愿者的医疗义诊、质量监督、民俗表演等十支志愿者队伍现场为市民服务,届时还将有学雷锋志愿者图

片展供市民参观。今年3月5日是毛泽东同志“向雷锋同志学习”题词50周年,在学雷锋纪念日来临之际,团省委与本报将联合举办学雷锋大型志愿者活动。此次活动将由齐鲁志愿者的十多支志愿服务队伍现场为市民服务。如果您有健康方面的问题,可向医疗义诊专家请教;如果您怀疑购买的物品

有假,可请质量监督员检测;如果您有室内装修的空气质量问题和雾霾天气的问题,可向环保志愿者咨询。除此之外,如果您需要心理和法律方面的知识,将有心理专家和专业律师为您解答;如果您想了解地震自我保护知识和如何鉴别真假币,还将有地震专家和银行职员为您解答。在此次学雷锋大型志

愿服务活动现场,还将有雷锋同志图片展及各行各业中涌现出来的优秀志愿者代表与您见面,齐鲁志愿者的文艺表演志愿者还将献上精彩的红歌演唱。志愿服务活动将于3月3日(周日)上午8点半,在英雄山路赤霞广场举行。市民可乘坐4路、36路、76路、35路、67路等公交车在英雄山站下车,路东即是。



陡沟办事处为老人免费查体

1日上午,陡沟办事处辖区内30余位志愿者来到辖区内的舒心港湾颐养中心,为那里的60余位老人带去精彩的文艺表演,并为老人进行健康查体、打扫卫生,还为有需要的老人理发。(穆静 王君庆)

奇石玉器展今日开幕

即日起至3月10日,山东省规模最大的春季石展——“嘉恒杯”春季奇石玉器展销会将在济南市北园大街大明家居广场举行,欢迎市民前来观展。据了解,展销会上将有十余种价值超过上百万元的展品到场,绝大多数属于首次与济南群众见面。(林媛媛)

雷锋车队助残疾人游泉城

1日上午,历下区文东街道办事处与泉城的士“雷锋车队”,助40多名身患残疾、行动不便的居民群众出游。从燕山立交桥出发,沿高架桥到段店立交桥后到达西客站,沿途观光了济南的新面貌,到达西客站后安排停车统一参观西客站的建设。活动结束后,“雷锋车队”送40多名社区残疾人返程回家。(管璐 王翠萍 林媛媛)

雷锋日残疾人可免费乘出租车

本报齐鲁志愿者山东黄金出租车星级车队的的哥的姐们发出倡议,3月5日当天,黄金星级车队的50辆星级出租车将为残疾人朋友提供免费乘车服务,凡是前车牌处带有“星级车队”标识的出租车,残疾人可免费搭乘。(修从涛)

邓连胜,来领您的身份证

2月28日,热心读者杨海来在全福立交附近捡到身份证,交通运输资格证、济南市暂住证及银行卡若干,失主为济阳县济阳镇邓家村的邓连胜,请邓连胜见报后拨打本报热线96706与我们联系,及时领取您的失物。(修从涛)

一聋儿获赠价值20万元人工耳蜗

本报3月1日讯(实习生王慧 刘旭 记者修从涛) 3月3日是第14次全国“爱耳日”来临之际,1日上午,爱心企业康宝莱的志愿者们在济南瑞峰听力言语康复中心,与聋哑孩子们一起举行爱耳慈善活动。爱心志愿者徐连香现场表示,为一名贫困聋儿捐赠了一台价值20万元的人工耳蜗,帮其走出无声世界。

哑儿童们举办“天使听见爱”爱耳慈善公益活动。在与聋哑孩子们有限的语言和肢体交流中,志愿者们感受到聋哑孩子们与正常孩子同样的天真快乐。“这些孩子都长得那么好,为啥就听不见声音呢?”在活动现场,康宝莱爱心志愿者代表徐连香几度哽咽,出于对聋儿的怜悯,徐女士当场表示,为一名贫困聋儿捐赠一台价值20万元的人工耳蜗,使其回归有声世界。济南市残联刘日泉副理事长介绍,0-6岁是聋哑儿童康复的最佳时间,其中“人工耳蜗”治疗效果最明显,但是花费也最昂贵。由于家庭条件限制,许多聋儿因为得不到及时治疗,影响到人生发展。此次志愿者为聋儿献爱心活动,已是该团队志愿



1日,康宝莱志愿者与聋儿举办爱耳慈善活动,为聋儿捐款捐物。 实习生 刘旭 摄

者第三次走进聋哑儿童康复中心,之前志愿者们为康复中心的聋儿们捐助了7万元的物品和现金,添置了紧缺的康复设备和暖气设施。据了解,自2009年康宝莱发起旨在帮助听力障碍儿童恢

复听力的“天使听到爱”项目以来,已有上千名聋儿在康宝莱的资助下进行听力修复训练,并有超过20名儿童得到康宝莱全额资助,完成人工耳蜗植入手术并恢复听力。

为方便球迷前往奥体中心观看球赛

BRT开设球迷专线车

本报3月1日讯(见习记者 鲁慧凯) 由于今年山东鲁能泰山将主场迁往奥体中心,3月2日下午的首场比赛又适逢门票免费,为方便广大球迷往返奥体中心,快速公交公司二队将在比赛前1.5小时加密由全福立

立交桥发往奥体西路的BRT-6号线,间隔由原来的10分钟一班改为5分钟一班。此外,BRT-6号线和BRT-5号线将各开通5部18米长“球迷专线车”,球迷可在奥体中心北侧的奥体西路站点乘坐BRT-6号线,也

可以在奥体中心西门外的体育场西站点乘坐BRT-5号线。据了解,BRT-6号线“球迷专线车”沿途停靠站点目前仍在讨论中,BRT-5号线“球迷专线车”从体育场西站点发车,沿途设置历下广场、华洋名苑、燕山立

立交桥东、和平路路口、甸柳庄、工业南路路口、省图书馆、洪家楼、洪家路西口、长盛小区、大明湖东门、大明湖北门、北坦大街、天桥南、火车站等站点,票价1元,可使用月票,请球迷做好出行准备。

齐鲁晚报·倾力打造 **百脉泉** 天然矿泉水

中国好矿泉 当选百脉泉

辛苦了一年了,喝杯百脉泉,好好爱自己和家人吧!

忙忙碌碌一整年,辛苦了自已,也憔悴了容颜。在这辞旧迎新之际,喝杯好水,善待自己,关心家人!百脉泉矿泉水,水源地坐落于章丘十九郎村鸣羊山,远离城市工业污染,最重要的是其地处于大地构造单元新华夏第二隆起带,以玄武岩石为主,这种地质构成具备产出天然矿泉水的最佳条件。深层岩石缝隙间地下水经过若干亿年的循环和矿化后,含有大量有益身体的矿物质和微量元素,PH值呈弱碱性,长期饮用能增强人体免疫力,是省内为数不多的锶和偏硅酸双达标的复合型优质天然矿泉水。

地址: 经十路16122号 客服热线: 85196288 85196693